

Прокуратура в судебном порядке защитила права главы многодетного семейства

В прокуратуру Октябрьского района г. Красноярск поступило заявление многодетного отца с жалобой на длительное неисполнение ПАО «Россети Сибирь» договора технологического присоединения к сетям электроснабжения.

Проведенной проверкой установлено, что между жителем района и ПАО «Россети Сибирь» заключен договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям жилого дома гражданина, срок исполнения которого истек еще в феврале 2024 года, из-за чего семья с тремя детьми, один из которых является инвалидом, вынуждена проживать у родственников, не имея возможности жить в собственном доме, ввиду отсутствия электричества.

В связи с выявленными нарушениями закона прокурор выступил в защиту прав гражданина и членов его семьи, обратившись в суд в его интересах.

Решением Железнодорожного районного суда г. Красноярск требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Суд обязал ПАО «Россети Сибирь» исполнить обязательства по технологическому присоединению к электрическим сетям жилого дома гражданина, взыскал неустойку и штраф в пользу гражданина.

Вопрос полного восстановления прав гражданина по технологическому присоединению жилого дома к сетям электроснабжения находится на контроле в прокуратуре района и будет решен после вступления решения суда в законную силу.